沙勉區 何艷玲

未信主之前 ,我拜祭祖先,對人對事都好執著,好緊張,對自己沒有 信心,天天打麻雀。

信主經過是:我兒子和新抱是沙田堂的會友,信主多年,在沙田堂有服侍,我看見他們信了耶穌有美好的見證,一家四口樂也融融,很喜樂,很開心,家庭十分和諧,與我們的關係也很好,我非常羨慕,我也很想得到這份喜樂,很想認識這位耶穌。

在疫情期間,我患了胃酸倒流,整個人經常不適,情緒十分低落,影響睡眠,有時要坐著才可入睡,真的生不如死,人生失去了動力和盼望,就在這個時候,我的兒子和新抱鼓勵我返沙田堂,我很想得到這份喜樂,因此 2021 年我返了沙田堂,感謝神,我返到沙田堂時聽著詩歌,歌詞讓我感到舒服一點,我很喜歡沙田堂的敬拜,就是這樣我繼續返沙田堂認識耶穌。

感謝神差派牧者來探訪我,講解耶穌的道理給我認識,其後我參加了小組查經班,我很喜歡神的話語,我很認真學習,很想認識和了解更多有關耶穌的事蹟。又感謝神,我在教會認識到一位姊妹,一起在信仰上學習、追求、互相扶持,互相鼓勵,彼此成為了知己。直到去年聖誕牧者再次與我傾談信仰,鼓勵我決志信主,我認識耶穌多了些,我覺得很真實,因此我願意決志信主,接受耶穌為我個人的救主,多謝祂的寶血洗淨我的罪,為我受死且釘在十字架上,我願意認罪悔改,一生跟隨祂,願意將生命的主權交給祂,一生依靠祂,永不改變。

後來,我得知自己患的不是胃酸倒流,原來是焦慮症,每天早上身體的肌肉非常繃緊,下床和出門都非常困難,我開始在生活上學習祈禱和依靠主,我學習清晨讚美主,靠著主學習放鬆肌肉,又求主讓我可以過著一個正常人的生活,早日痊癒,滿有活力,可為主多作主工。感謝神,祂聽

我的祈禱,我在祈禱中得到很多安慰和力量,又有牧者和弟兄姊妹支持, 雖然病情還未好轉,但我深信主聽了我祈禱和與我同工。

信了耶穌之後,我再沒有拜祭偶像,只一心一意認識和跟隨耶穌,也 再沒有打麻雀了。我整個人開心了,心情舒暢了,又沒有那麼執著和大發 脾氣,家人都說我信了耶穌改變了很多。除此之外,與兒子一家的關係, 原本已經很好,但信耶穌之後我們的關係比前還更好,更開心,更親密和 更多溝通,感謝主,哈利路亞讚美主,賜我家恩福。 未信主之前,我經常拜祭祖先,對人對事都好執著,對自己沒有信心。 我信主的經過是:年幼時,我已聽過耶穌,但沒有信。我兒子和新抱都是 基督徒,經常約我去飲茶,每次飲茶都誠懇地邀請我去教會,幾年來我也 跟兒子去過數次教會,但也是沒有信。直到有一次,我的鐘點工人邀請我 出席一個藝人佈道大會,那位藝人分享她的未婚夫得了癌症,當時醫生判 斷他只有一年壽命,她憑著神無比的大愛,仍然願意嫁給患癌症的他,其 後她的丈夫得到神奇妙的醫治,且活到現在,實在太奇妙,整個分享非常 感人,讓我看到真實的信仰活現在眼前,正當牧者呼召人上台前決志信主 時,我內心非常爭扎,但到了最後我亦下定了決心,在這次佈道會決志信 主耶穌。

信主後,我去了神召會聚會,可惜幾年以來我的信心不堅定,不敢洗禮,因為一方面我返教會,但另一方面我又拜祭祖先和偶像,因為我怕得罪它們,又怕它們不喜歡我信耶穌,所以繼續每天奉上香燭,每當我這樣做的時候,我的兒子就將我奉上的香燭全部拔去,真被他氣死。

直到 21 年的 5 月我患了乳癌,整個人生跌進谷底,情緒非常低落,每日以淚洗面,我沒有返教會了,但有時常祈禱,我祈求主醫治我給我長壽 10 年。我也沒有外出,不想見任何人,拒絕任可人的探訪,也拒絕牧師的探訪,家人看見我這個情況也非常擔心。後來住得頗偏遠的幼妹,長途跋涉來找我,邀請我外出飲茶,我們會面了七至八次,她真是我的小天使,是神差派她來安慰和鼓勵我的。

感謝神!給了我一個手術快期,可在6月10日在北區醫院做手術。當天護士推我進入手術室時,我非常擔心和害怕,我對神說:「神阿!你與我同在,你帶我入也一定要帶我出來阿!」,手術做了8個小時,終順利完成,但仍昏迷,要靠氧氣機呼吸,由於身體和呼吸都非常虛弱,在迷迷糊糊中我聽見有人在說話,「必定要叫醒她,叫她自已呼吸……」,我

嘗試呼吸,但非常困難,我用盡全身氣力,也不能呼吸,就在這個時候,有一股力量賜給我,我終於可以自己呼吸和清醒過來,我深信這股力量不是靠我自己的,是神賜給我的。這個病讓我深深地經歷神的拯救、大能和醫治,我願意全心全意信靠主,接受耶穌成為我生命的救主,不再拜祭其他偶像,認罪悔改,專心敬拜獨一的主。

堅定跟隨主後,我對人對事已沒有那麼執著,人也開朗了,很想將自己的經歷向別人分享,讓更多人知道耶穌在我身上作了奇妙的事。其後,我兒子帶我返沙田堂崇拜,我在這裡很喜樂,很平安,很認真學習查考聖經,靠主有信心,願意洗禮加入沙田堂,一生跟隨耶穌。

還記得小時候的我非常膽小怕事,害怕聽鬼故事,常常不敢關燈睡覺,這種恐懼感一直圍繞著我,直到中學的時候,朋友帶我去她的教會參加崇拜,開始認識耶穌基督,心裡感受到前所未有的平安,在一次崇拜的聚會中,決志相信了主。在信主之後,我的內心多了一份安定感,即使感到害怕的時候也可以向神禱告,靠著祂克服內心的恐懼,和家人的相處也比以前和睦。

自從媽媽的身體狀況轉差,經常去醫院覆診,她的情緒也十分低落,那時有一位神學院的學生耐心地和她聊天,媽媽對他傾訴了很多內心的感受,讓我感到神好像慢慢地開啟她的心,後來她更願意和我們一起祈禱,雖然未能參加姐姐的浸禮,但是這一點點的轉變也讓我相信神在帶領著她。

幾年前,媽媽因為急病進了醫院,醫生對我們說情況不是太樂觀,勸 我們要有心理準備,當時我的腦一片空白,沒料到情況會轉變得這麼突然, 那時她仍然未決志信主,於是我禱告神求祂給媽媽多一點的時間,也希望 可以讓她在這段時間能經歷到神的同在。在深切治療部期間,媽媽仍然是 昏迷的狀態,正當我們覺得很無助的時候,醫生說她暫時清醒了,很感恩, 在牧師的見證下她順利完成了決志,之後她的病床被送到一個靠近窗的位 置,那裡看到很美的太陽和天空,我感覺到媽媽很欣慰,雖然她最後離開 了我們,但我知道她深深感受到神對她的那份愛。

在這次的經歷上,神陪伴我們一家度過艱難的時光,讓我體會到祂的慈愛和憐憫,感謝醫院裡的院牧、護士和醫生對媽媽的照顧和關懷,這一切也是神的恩典,而令我感受最深的是神給予我很大的力量去面對這次的經歷,也改變了我對生命的看法,學懂珍惜所有,每當我感到無助和懼怕時,祂的經文總會安慰我,就如祂說的「上帝所賜出人意外的平安,必在基督耶穌裡,保守你們的心懷意念。」(腓立比書: 4:7)

希望未來在人生的道路上學習更多倚靠神,尋求祂的帶領,相信每一步也有祂的心意,因為「人心籌算自己的道路,惟耶和華指引他的腳步」 (箴言:16:9)